

“2.14”，不少年轻人共赴浪漫之约

“爱一世”，全省5527对新人领证



2月14日，在浏阳市民政局婚姻登记处，浏阳市民政局、浏阳市妇联负责人来到现场担任“颁证员”。
通讯员 李仲 供图



2月，是一个有爱的月份，2月13日、2月14日谐音“爱一生”“爱一世”，不少年轻人选择在这两天领证结婚。

2月14日，长沙各区县婚姻登记中心迎来了排队领证高峰，新人们都想在这个特别的日子完成终身大事。湖南省民政厅统计，2月14日当天，截至18时，全省共有5527对新人登记结婚。 ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨昱 通讯员 洪佳 刘潜



扫码看视频

拓印“百喜图”，留下难忘记忆

从春节假期后首个工作日到元宵节，再到“2.13”“2.14”，民政局迎来了一波波领证潮。2月14日，记者从长沙各区县民政局了解到，选择这天来结婚的预约数为2月份之最，各区县也分别推出了自己的特色活动。

长沙市开福区民政局，专门为新人准备了“百喜拓印”。新人相互配合，在“百喜图”模板上轻轻拓印，一幅幅印有“百喜”的作品随之诞生，寓意着新人的生活幸福满溢、喜事连连。

湘江新区民政和社会保障局婚姻登记中心设立了4个室外打卡点，免费为新人拍摄领证日纪念照；为现场等候领证的新人提供姜茶热饮，暖宝宝贴等服务；赠送每对新人幸运福彩刮刮乐一张、玫瑰花一枝。浏阳市民政局、浏阳市妇联负责人来到现场担任“颁证员”，并送上诚挚的祝福。

“如果吵架，就用‘生个宝宝吧’结尾”

14时许，长沙市雨花区民政局婚姻登记中心，来自邵阳的“85后”谭先生与妻子黄女士体验了中、西式礼服的打卡服务，留下仪式感满满的回忆。

“我和他是经朋友介绍认识的，第一次见面，都留下了很好的印象。”黄女士在雨花区工作，爱人在望城区工作，周末才有相聚的时间，“我们都彼此珍惜相聚的时光。”

“我是做IT的，忙起来周末也得加班。她总会给我备好零食，肚子饿了只要摸一摸口袋，身心

都是暖暖的。”谭先生告诉记者，自己偶尔会有点小脾气，但妻子对他一直很包容，还不断疏导他的情绪。“当然，有时我的情绪也会不好，但他突然整一句‘我们结婚吧’，就把我整不会了。”黄女士打趣道。

“以后要换一下，如果吵架，我就说‘我们生个宝宝吧’。”谭先生笑着说，等生活稳定下来，会开启“造人”计划。

女主播营造浪漫氛围，男主秒懂求婚

“我们是网上认识的，可能都是从事房地产行业，聊天很投缘，彼此的好印象也加深了。”在排队拍结婚照时，一对新人向记者说起了自己的爱情故事。

今年36岁的秦先生与爱人戴女士结识于网络，与其他情侣一样，约会离不开吃饭、逛街、看电影。“我们的胃口差不多，对事物的‘三观’也是一致的，有什么话会直接说，不弯弯绕绕。从认识到领证，我们都没吵过一次架。”戴女士说。

当记者问及求婚经历时，秦先生一下红了脸，“这事有点尴尬，本该是我应该准备的，没想到让女生先做了”。

原来，在求婚当日，戴女士就把同居的宿舍营造出了浪漫的氛围。“那天我下班回家，发现屋里又是气球、灯光、小玩具、小摆件的，就觉得很感动和羞愧。立马鼓起勇气，向她求了婚。”秦先生说。

“现在我们成家了，首先对双方父母有交代，对于双方家庭，也有了新的责任。”秦先生说，他和爱人会经营好自己的小家庭，生个宝宝，一起过好自己的小日子。

财信（常德）资产管理有限公司与广

西柳州科沣商业管理有限公司

债权转让暨债务催收联合公告

根据财信（常德）资产管理有限公司

与广西柳州科沣商业管理有限公司

有限公司达成的债权转让

及清偿债务协议，财信（常德）资产

管理有限公司将其对公告资产清偿单

列包括但不限于债务人、担保人

及其清偿债务人等其他相关当

事人，从公告之日起立即向广西

柳州科沣商业管理有限公司

履行主债权合同及担保合同

约定的付息付息、改制、歇业、

吊销营业执照或丧失民事主体

资格等情形，请相关承债主体

清偿主体代为履行义务或承担

清偿责任。特此公告。

财信（常德）资产管理有限公司

德管理有限公司公告

财信（常德）资产管理有限公司

财信（常德）资产管理有限公司